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ANEXO 13.5.3-4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUADROS REFERENTES ÀS RESPOSTAS DADAS PELOS RIBEIRINHOS AO QUESTIONÁRIO 

REALIZADO PELA EQUIPE DO PROJETO DE MANEJO DOS QUELÔNIOS DA UHE BELO 

MONTE 
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22M UTM

Bambu S.J.P 409088 9662675 Euglis Nunes Porto ACS Lilian Freitas 70
Pesca, agricultura, 

pecuária
Celular Escola Francisco Merêncio / Fund.

Chatinha S.J.P 408230 9666655
Maria da C. dos S. 

Pinheiro
ACS Lilian Freitas 87 Pesca Celular Escola Francisco Merêncio / Fund.

Timbira S.J.P 404335 9671297
João Gomes dos 

Santos
REP Lilian Freitas 50

Pesca, agricultura, 

pecuária
Celular Escola do Timbira / Fund.

Vila Nova S.J.P 400621 9682120
Maria Celeste 

Fontenelle da Silva
PDS Lilian Freitas 2000

Pesca, agricultura, 

pecuária
Celular

Escola Raimundo Pereira de França / 

Fund. e Escola Abel Figueiredo / Médio

Nossa Senhora de 

Nazaré
S.J.P 397995 9690712 Eleutério de Sousa REP Lilian Freitas 150 Pesca e pecuária Celular Escola Sol Elarrat Canto/Fund.

Croari S.J.P 393684 9699956
Evaldo Barros dos 

Santos
REP Lilian Freitas 84

Pesca, agricultura, 

pecuária
Celular Escola Ignácio Cury Gabriel/ Fund.

Arapari S.J.P 397668 9697557
Edson Gonçalves 

Garcia
ACS Lilian Freitas 94 

 Pesca, agricultura, 

pecuária
Celular Escola Ignácio Cury Gabriel/ Fund.

Bom Jesus V.X. 387462 9685084 Manoel Pena Nunes REP Lilian Freitas 50

Pesca, agricultura, 

pecuária, outros (extração 

da seringa)

Celular Escola Bom Jesus / Fund.

Itapeua V.X. 381257 9697225
Orleno Correia de 

Sousa
MOR Lilian Freitas 80

Pesca, agricultura, 

pecuária
Celular Escola Bom Jesus / Fund.

Vila Ressaca S.J.P 395953 9604800
Aureo Moraes de 

Souza

Chefe de Endemias e 

Combate à Malária
Célia Barros 461

Pesca, Agricultura e 

Garimpo
Celular/ Orelhão

Escola de Ensino Fundamental Luiz 

Rebelo (Pré-Alfabetização ao Ensino 

Médio

Ilha da Fazenda S.J.P 397174 9605914
Aureo Moraes de 

Souza

Chefe de Endemias e 

Combate à Malária
Célia Barros 195 Pesca Celular/ Orelhão

Escola de Ensino Fundamental Maria do 

Carmo Farias (Ensino Fundamental  - 1° 

ao 5° ano)
Garimpo do Galo S.J.P 397785 9604258

Aureo Moraes de 

Souza

Chefe de Endemias e 

Combate à Malária
Célia Barros 188 Garimpo Celular/ Orelhão Não Possui Escola

Aldeia Murici S.J.P
0392686  

0393493

9608724  

9610097
Edinaldo Viana Lemos

Presidente do 

Sindicato dos 

Pescadores

Célia Barros 30 Pesca Celular Não Possui Escola

São Sebastião S.J.P
0392346 

0392041

9610477  

9610974

Alciona Albuquerque 

da Silva
Dona de Casa Célia Barros 20 Agricultura e Pesca Celular Não Possui Escola

Cana Verde S.J.P

0391288 

0391967 

0391819 

9614255 

9615383 

9615845

Celina Almeida Viana Dona de Casa Célia Barros 50 Agricultura e Pesca Celular
Escola Cana Verde (escola inativa-alunos 

estudam na Ressaca)

Santa Luzia S.J.P

0397727 

0397626 

0397392

9623637 

9623848 

9624003

João Batista Santos 

Araújo
Pescador e Agricultor Célia Barros 20 Agricultura e Pesca Celular

Escola Santa Luzia do Rio (1° ao 8° ano, 

mas apenas 1° ao 5° ano funcionando, 

por falta de alunos)

Cadastro de Comunidades

Legenda: S.J.P. - Senador José Porfírio; V.X. - Vitória do Xingu; ACS - Agente Comunitário de Saúde; REP - Representante da Comunidade; PDS - Posto de Saúde; MOR - Morador.

Comunidade Município Entrevistado Função Entrevistador N° Habitantes
Principal Atividade 

Econômica

Meio de 

Comunicação
Escola

Coordenada
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Quadro 1 - Dados referentes à questão 1 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 1. Você sabe para onde os bichos de casco depois que eles botam? 

Respostas 
Voltam 
para o 

rio 

Campo 
e 

igapó 
Água Igapó 

Rio e 
igapó 

Igarapé 
Não 
sabe 

Poções 
(área 
mais 

profunda) 

Ilhas Boiadouro Poço 

Vila Nova 4 1 1 2     2         

Nossa 
Senhora 
de Nazaré 

4     3 1 1 1     
    

Itapeua 8     2               

Timbira 5     2     2 1       

Chatinha 7     1     1 1       

Croari 6       1   2   1     

Souzel 6     1     1 2       

Arapari 5     1   2   1 1     

Bambu 9     1               

Total 54 1 1 13 2 3 9 5 2     

Respostas a Montante 

Vila 
Ressaca 

5         
  

2   
  

  3 

Ilha da 
Fazenda 

1         
  

1   
  

  8 

Garimpo 
do Galo 

7         
  

  1 
  

  2 

Aldeia 
Murici 

5         
  

1   
  

  4 

São 
Sebastião 

3         
  

2   
  

1 4 

Cana 
Verde 

6         
  

1   
  

1 2 

Santa 
Luzia 

7         
  

1   
  

1 1 

Total 34           8 1   3 24 
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Quadro 3- Dados referentes à questão 2 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 2. Em que parte do rio você mais vê bichos de casco? 

Respostas Igapó 
Meio 
do rio 

Nunca 
viu 

Campo 
e igapó 

Nas 
praias 

Poços Furos Boiadouro Cachoeiras 

Nas 
Margens 
do rio e 

dos 
Aningais 

Igarapé 
Não 
sabe 

Nas 
Ilhas 

Todas as partes  
(pedrais, praias, 

cachoeiras, 
poços, troncos) 

Nas 
pedras/galhos/troncos 

Vila Nova 1 2 1 1 5                     

Nossa Senhora 
de Nazaré 

  5       2 
  

      3     
    

Itapeua   1 1   1         3 4         

Timbira   7     1             1     1 

Chatinha 1 8     1                     

Croari   2 1   2         1 4 1       

Souzel 1 1 2   2 1         2   1     

Arapari   1               1 7   1     

Bambu   2       6         1       1 

Vila Nova                               

Total 3 29 5 1 12 9       5 21 2 2   2 

Respostas 

Vila Ressaca   1     4         2 1     1 1 

Ilha da Fazenda 
  

  
    

  5   3         2     

Garimpo  do 
Galo   

  
    

2 3           1 1 1 2 

Aldeia Murici   1     2 5   1           1   

São Sebastião         1 5   2 2             

Cana Verde   1     2 3           1     3 

Santa Luzia           2 1         1   1 5 

Total   3     11 23 1 6 2 2 1 3 3 4 11 
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Quadro 4 - Dados referentes à questão 3 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 3. De 100 filhotes de tartaruga, quantos você acha que chegam à fase adulta? 

Respostas 2 a 10 20 a 30 40 a 60 70 a 80 50 20 40 Não sabe 

Vila Nova 4   4 1       1 

Nossa Senhora 
de Nazaré 

1 2 4 2   
    

1 

Itapeua     10           

Timbira 1 1 3 1       4 

Chatinha 1 3 4 1       1 

Croari 2   4         4 

Souzel 5   3 2         

Arapari 3 2 3         2 

Bambu 2   8           

Total 19 8 43 7       13 

Respostas 

Vila Ressaca 3 3 3 1         

Garimpo  do 
Galo 

5 1 2   1     1 

Garimpo  Galo 3 3   1 1 1   1 

Aldeia Murici 1 3 1 1 3     1 

São Sebastião 3 4     3       

Cana Verde 6       1 1 1 1 

Santa Luzia 1   1   3     5 

Total 22 14 7 3 12 2 1 9 
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Quadro 5 - Dados referentes à questão 4 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 
4. Você acredita que os bichos de casco podem trazer doenças a quem 
os come? 

Respostas Sim Não Não sabe 

Vila Nova 3 7   

Nossa Senhora de Nazaré 3 6 1 

Itapeua 3 6 1 

Timbira   9 1 

Chatinha 2 8   

Croari   7 3 

Souzel 4 6   

Arapari 4 6   

Bambu 1 9   

Total 20 64 6 

Respostas 

Vila Ressaca 3 7   

Ilha da Fazenda 2 8   

Garimpo do Galo 4 6   

Aldeia Murici 2 8   

São Sebastião   10   

Cana Verde 1 9   

Santa Luzia 2 7 1 

Total 14 55 1 
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Quadro 6 - Dados referentes à questão 5 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 5. Você sabe as diferenças entre a tartaruga, tracajá e pitiú? 

Respostas Sim Não 

Vila Nova 8 2 

Nossa Senhora de Nazaré 7 3 

Itapeua 10   

Timbira 9 1 

Chatinha 6 4 

Croari 7 3 

Souzel 7 3 

Arapari 8 2 

Bambu 8 2 

Total 70 20 

Respostas 

Vila Ressaca 9 1 

Ilha da Fazenda 9 1 

Garimpo do Galo 7 3 

Aldeia Murici 7 3 

São Sebastião 10   

Cana Verde 9 1 

Santa Luzia 8 2 

Total 59 11 
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Quadro 7 - Dados referentes à questão 6 do questionário aplicado nas comunidades a Jusante (Senador José Porfírio/ 

Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 6. Você ou sua família come bicho de casco? 

Respostas Sim Não Sim, raramente 

Vila Nova 8 2 1 

Nossa Senhora de Nazaré 10     

Itapeua 9 1   

Timbira 10     

Chatinha 8 2   

Croari 8 2   

Souzel 10     

Arapari 10     

Bambu 10     

Total 83 7 1 

Respostas 

Vila Ressaca 6 4   

Ilha da Fazenda 10     

Garimpo do Galo 4 6   

Aldeia Murici 8 2   

São Sebastião 10     

Cana Verde 8 2   

Santa Luzia 9 1   

Total 55 15   
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Quadro 8 - Dados referentes à questão 7 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 7. Qual bicho de casco você prefere mais? 

Respostas Tracajá Tartaruga Pitiú Todas Cabeçudo Nenhum 

Vila Nova 1 8         

Nossa Senhora de 
Nazaré 

2 8         

Itapeua   9         

Timbira 3 5 1 1     

Chatinha 4 3 1     2 

Croari 3 4   1   2 

Souzel 2 8         

Arapari 2 8         

Bambu 1 9         

Total 18 54 2 2   4 

Vila Ressaca 6 1       3 

Ilha da Fazenda 10           

Garimpo do Galo 3       1 6 

Aldeia Murici 6 2       1 

São Sebastião 10           

Cana Verde 8         2 

Santa Luzia 9         1 

Total 52 3     1 13 
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Quadro 9- Dados referentes à questão 8 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 8. Além de comer você usa bicho de casco para alguma outra coisa? 

Respostas Não Gordura Artesanato Remédio Vende 

Vila Nova 5 3 1     

Nossa Senhora de 
Nazaré 

6 4   
    

Itapeua   9       

Timbira   10       

Chatinha 3 7       

Croari 3 7       

Souzel 4 6       

Arapari 2 6 2     

Bambu 2 8       

Total 25 60 3     

Respostas 

Vila Ressaca 7 1 2     

Ilha da Fazenda 9 1       

Garimpo do Galo 9     1   

Aldeia Murici 7   1 2   

São Sebastião 8 2       

Cana Verde 10         

Santa Luzia 8 1     1 

Total 58 5 3 3 1 
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Quadro 10 - Dados referentes à questão 9 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 9. Como você consegue o animal que você come? 

Respostas Compra Doação Pesca Praia Não sabe Não come 

Vila Nova 4 3 2       

Nossa Senhora de 
Nazaré 

9   1       

Itapeua     10       

Timbira 4   5 1     

Chatinha 5   3   2   

Croari 3   5     2 

Souzel 10           

Arapari 2   8       

Bambu 7 1 2       

Total 44 4 36 1 2 2 

 

Vila Ressaca 5   2   1 2 

Ilha da Fazenda 3   5 2     

Garimpo do Galo 3   1   6   

Aldeia Murici 1 1 7   1   

São Sebastião 5 2 3       

Cana Verde 7    1     2 

Santa Luzia     9     1 

Total 24 3 28 2 8 5 
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Quadro 11 - Dados referentes à questão 10 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 10. Você come ovos de bicho de casco? 

Respostas Sim Não 

Vila Nova 4 6 

Nossa Senhora de Nazaré 8 2 

Itapeua 8 1 

Timbira 9 1 

Chatinha 5 5 

Croari 4 6 

Souzel 5 5 

Arapari 9 1 

Bambu 6 4 

Total 58 31 

Respostas 

Vila Ressaca 6 4 

Ilha da Fazenda 9 1 

Garimpo  do Galo 4 6 

Aldeia Murici 8 2 

São Sebastião 9 1 

Cana Verde 8 2 

Santa Luzia 6 4 

Total 50 20 

 

 



 
 

13 

 

Quadro 12 - Dados referentes à questão 11 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 
11. Você acha que deveria ser proibido pegar, comer ou comprar bicho do mato 
ou do rio? 

Respostas Sim Não Não sabe Para os Índios 

Vila Nova 10       

Nossa Senhora de Nazaré 9 1 
    

Itapeua 9 1     

Timbira 10       

Chatinha 10       

Croari 7 3     

Souzel 7 3     

Arapari 8 2     

Bambu 4 6     

Total 74 16     

Respostas 

Vila Ressaca 7 3     

Ilha da Fazenda 8 1 1   

Garimpo  do Galo 7 3     

Aldeia Murici 9 1     

São Sebastião 6 3   1 

Cana Verde 9 1     

Santa Luzia 8 2     

Total 54 14 1 1 
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Quadro 13 - Dados referentes à questão 12 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 12. O que você pensa sobre o futuro dos bichos de casco aqui na região? 

Respostas 
Não 
vai 

acabar 

Vai 
acabar/Reduzir 

Sem 
proibição, 

pode 
acabar 

Escassez Barragem  
Vai 

aumentar 
Extinção Não sabe 

Vila Nova 1 4 1 1 1   2   

Nossa 
Senhora de 
Nazaré 

  3       7     

Itapeua   8 2           

Timbira 1 4     1 2   2 

Chatinha   6 1     3     

Croari   2 5     1   2 

Souzel 2 3 2     2   1 

Arapari   6 1     3     

Bambu   4  2     1   3 

Total 4 40 14 1 2 19 2 8 

Respostas 

Vila Ressaca   5       2 1 2 

Ilha da 
Fazenda   

7   
  

  2   1 

Garimpo  do 
Galo   

6 2 
  

1     1 

Aldeia Murici   7     2 1     

São 
Sebastião   

10   
  

        

Cana Verde   7     2   1   

Santa Luzia   8     1     1 

Total   50 2 0 6 5 2 5 
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Quadro 14 - Dados referentes à questão 13 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 13. Quantos ovos você acha que uma tartaruga adulta coloca? 

Respostas 
35 
a 
45 

70   
a 

130 
140 150 170 

180 
a 

200 

300 
a 

500 

8 
a 
10 

20 
30 
a 

40 
50 

60 
a 

80 

80 
a 

90 
100 120 

50  
a 

100 
150 200 

Não 
sabe 

Vila Nova 1 6       2                         1 

Nossa 
Senhora 
de Nazaré 

2 5   1   1   
    

  
                

1 

Itapeua   7   1   1                         1 

Timbira   8     1 1                           

Chatinha   3 1     1 3                       2 

Croari   2                                 8 

Souzel   9                                 1 

Arapari   3   2   1 2                       2 

Bambu   6       3 1                         

Total 3 49 1 4 1 10 6                       16 

Respostas 

Vila 
Ressaca               

    1     1 2 1 1   1 3 

Ilha da 
Fazenda               

  1 1   1 5         1 1 

Garimpo  
do Galo               

    2 1 3 1       1 1 1 

Aldeia 
Murici               

1     1   3 1     2 1 1 

São 
Sebastião               

  1 2 2 1   3         1 

Cana 
Verde               

  2 1     2 3 1       1 

Santa 
Luzia               

  3   1 1 1 3         1 

Total               1 7 7 5 6 13 12 2 1 3 4 9 
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Quadro 15 - Dados referentes à questão 14 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 14. O que você considera o maior perigo para a vida das tartarugas, tracajás e pitiús? 

Respostas 
Seca do 

rio 
Venda 

Pesca 
predatória 

Predadores 
Naturais 

Temperatura 
e nível da 

água 
Captura Barragem Homem Índios Poluição 

Falta de 
Fiscalização 

Não 
sabe 

Vila Nova 1 1 1 1   1 1 4         

Nossa 
Senhora de 
Nazaré 

      3   1   6 
      

  

Itapeua     1 3       6         

Timbira     1 5       3       1 

Chatinha     3 3     1 3         

Croari     2 2       2       4 

Souzel               9       1 

Arapari       5       5         

Bambu       7   1   2         

Total 1 1 8 29   3 2 40       6 

Respostas 

Vila Ressaca             3 6   1     

Ilha da 
Fazenda       

1   
  

1 10 1       

Garimpo  do 
Galo       

2   
  

  7     1   

Aldeia Murici       4 1     5         

São 
Sebastião       

1   
  

  9         

Cana Verde         2   4 3       1 

Santa Luzia         1   2 5       2 

Total       8 4   10 45 1 1 1 3 

 

 



 
 

17 

 

Quadro 16 - Dados referentes à questão 15 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 15. Você acha que com o tempo os bichos de casco podem vir a acabar um dia? 

Respostas 
Tem 
muito 

Sim 
Com proteção, 

não 
Sim, por causa 
da barragem 

Não Diminuirá 
Não 
sabe 

Vila Nova 1 9           

Nossa Senhora de 
Nazaré 

  3 1 2 4 
    

Itapeua   9     1     

Timbira   6     4     

Chatinha   7     3     

Croari   8     2     

Souzel   4 1   5     

Arapari   7     3     

Bambu   4     6     

Total 1 57 2 2 28     

Respostas 

Vila Ressaca   7   1 2     

Ilha da Fazenda   7   1 2     

Garimpo  do Galo   8       2   

Aldeia Murici   5     3 2   

São Sebastião   6   2   2   

Cana Verde   8   2       

Santa Luzia   7   1     2 

Total   48   7 7 6 2 
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Quadro 17 - Dados referentes à questão 16 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 16. Você sabe o que os bichos de casco preferem comer? 

Respostas Folhas Peixe Frutos Não sabe 

Vila Nova 7 1 1 1 

Nossa Senhora de Nazaré 8   1 1 

Itapeua 8 1   1 

Timbira 7     3 

Chatinha 6     4 

Croari 7     3 

Souzel 7     3 

Arapari 10       

Bambu 10       

Total 70 2 2 16 

Respostas 

Vila Ressaca 6     4 

Ilha da Fazenda 7   1 2 

Garimpo  do Galo 5   1 4 

Aldeia Murici 4   1 5 

São Sebastião 7   1 2 

Cana Verde 9   1   

Santa Luzia 5   4 1 

Total 43   9 18 
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Quadro 18 - Dados referentes à questão 17 do questionário aplicado nas comunidades ribeirinhas a Jusante (Senador 

José Porfírio/ Vitória do Xingu) e a Montante (TVR/ Reservatório do Xingu). 

Pergunta 17. Você tem alguma sugestão para que aumente o número de bichos de casco no rio? 

Respostas 
Parar 

de 
pegar 

Prevenção Conscientização  
Fiscalização 

no rio 
Viveiros 

Proibir/ 
Evitar 

a 
pesca 

Criação de 
Criadouros 

Criação 
de 

Praias 
Artificiais 

(fixas) 

Não 
sabe 

Vila Nova 2 1 2 5           

Nossa 
Senhora de 
Nazaré 

  8   1 1     
  

  

Itapeua       3   7       

Timbira     2 6   3       

Chatinha       7 2 1       

Croari   1   3   2     4 

Souzel 2 4   1   3       

Arapari 1 3 1     5       

Bambu       1   8     1 

Total 5 17 5 27 3 29     5 

Respostas 

Vila 
Ressaca 

  1 3 5 
  

      1 

Ilha da 
Fazenda 

3 1   6 
  

        

Garimpo  
do Galo 

3 1   3 
  

      3 

Aldeia 
Murici 

2   1 5 
  

1 1     

São 
Sebastião 

1   1 3 
  

  4   1 

Cana 
Verde 

1     1 
  

  3   5 

Santa 
Luzia 

1 1   1 
  

  1 2 4 

Total 11 4 5 24   1 9 2 14 

 

 


